
Mueva  el  marco  de  calibración

Lista  de  piezas

3  piezasAUTEL­CSC1000

1  pieza

Marco  de  calibración Caja  de  embalaje

1

(AUTEL­CSC1000)
Marco  de  calibración  IA1000WA

Gracias  por  adquirir  esta  herramienta  Autel.  Esta  herramienta  está  fabricada  según  un  alto  estándar  y  brindará  años  de  rendimiento  sin  problemas  
si  se  utiliza  de  acuerdo  con  estas  instrucciones  y  se  mantiene  adecuadamente.

www.maxisysadas.com
Web:  www.autel.com
Correo  electrónico:  sales@autel.com

IMPORTANTE:  Antes  de  operar  o  realizar  tareas  de  mantenimiento  en  esta  unidad,  lea  atentamente  estas  instrucciones.  Utilice  esta  unidad  correctamente  y  con  cuidado,  ya  que  el  

incumplimiento  de  estas  instrucciones  puede  provocar  daños  y/o  lesiones  personales  y  anulará  la  garantía  del  producto.

Guía  de  referencia  rápida
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Quite  la  cubierta  antipolvo  y  la  película  protectora  del  marco  de  
calibración.  Deje  a  un  lado  las  tres  cajas  (1)  para  usarlas  más  
adelante  y  luego  retire  el  relleno  de  espuma  (2)  que  rodea  el  
marco  de  calibración.
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NOTA:  Ajuste  la  posición  y  la  dirección  de  las  dos  ruedas  traseras  para  

alinearlas  con  las  pendientes  del  palé  de  madera.  Esto  permitirá  que  el  marco  

de  calibración  se  deslice  suavemente  desde  el  palé  de  madera  hasta  el  piso  del  

área  de  trabajo.

rampa.  Haga  rodar  el  marco  de  calibración  por  la  rampa  hasta  el  piso  del  área  de  

trabajo.

Coloque  la  cubierta  de  madera  contrachapada  en  la  paleta  de  madera  en  la  parte  

trasera  del  marco  de  calibración  para  que  sirva  como

Acolchado  de  espuma  (2)  en  el  interior.

Retire  el  relleno  de  espuma  (1)  de  la  parte  superior  y  exterior  de  la  barra  transversal.  Doble  hacia  

abajo  ambos  brazos  de  la  barra  transversal  para  quitar  el  relleno.

Desatornille  los  cuatro  tornillos  de  la  parte  posterior  de  la  

barra  de  madera  para  el  transporte  para  quitar  la  barra  en  
forma  de  U  (1).  Desatornille  los  cuatro  tornillos  de  la  parte  
inferior  para  quitar  la  barra  de  soporte  (2).  Desatornille  todos  
los  tornillos  de  los  ocho  soportes  de  esquina  en  forma  de  Z  
(3)  para  quitar  los  soportes  y  las  dos  barras  en  forma  de  U  (4)
debajo  de  los  soportes.
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Cable  de  alimentación  (1)

Cable  HDMI  (2)

Quite  la  película  protectora  de  los  cables.  Compruebe  que  el  cable  de  
alimentación,  el  cable  HDMI  y  el  cable  USB  estén  conectados  
firmemente  a  sus  respectivos  puertos  de  entrada  en  el  monitor  de  
pantalla  táctil.

Quite  la  película  protectora  y  el  relleno  de  espuma  que  rodea  el  monitor  
de  pantalla  táctil.  Ajuste  el  monitor  a  una  posición  adecuada  para  
la  visualización.

Conecte  el  cable  de  alimentación  en  la  parte  inferior  de  la  columna  a  una  toma  de  corriente.  Presione  el  clip  que  se  encuentra  sobre  el  cable  de  alimentación  en  la  columna  para  
asegurarlo  y  evitar  que  se  deslice.  Encienda  el  interruptor  de  alimentación.  El  interruptor  de  alimentación  se  iluminará  en  rojo,  las  cámaras  parpadearán  en  rojo  en  un  círculo  
y  el  monitor  de  pantalla  táctil  se  iluminará.

Cable  USB  (3)

NOTA:  Verifique  si  el  botón  de  parada  de  emergencia  se  presionó  inadvertidamente.  Si  es  así,  gire  el  botón  en  el  sentido  de  las  agujas  del  reloj  para  liberarlo.
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Encienda  el  IA1000WA

Descubra  el  monitor  de  pantalla  táctil

NOTA:  Requisitos  de  energía  del  sistema:  100–264  voltios  CA,  <  5  amperios  y  50–60  Hz  (debe  estar  conectado  a  tierra).
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Despliegue  y  enderece  los  soportes  izquierdo  y  derecho  del  

tablero  de  patrón  (1)  desde  la  barra  transversal.

Levante  la  barra  transversal  a  la  posición  deseada  manteniendo  presionado  el  botón  ARRIBA  en  la  parte  superior  de  la  columna.

Alinee  las  ranuras  del  borde  inferior  del  tablero  de  patrones  con  los  espacios  de  posicionamiento  (2)  en  los  bordes  del  soporte  del  tablero  de  patrones.  Mueva  las  placas  deslizantes  

hacia  el  tablero  de  patrones  para  asegurar  el  tablero  de  patrones  en  las  ranuras  de  las  placas  deslizantes.
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Ensamblar  el  tablero  de  patrones



Plegar  la  barra  transversal  para  guardarla

NOTA:  Las  ilustraciones  de  esta  Guía  de  referencia  rápida  son  solo  para  referencia.  El  producto  real  puede  diferir.

Suelte  el  bloqueo  de  la  barra  transversal  presionando  el  mecanismo  de  liberación.  Doble  ambos  brazos  de  la  barra  transversal  90º  hacia  arriba.

Baje  la  barra  transversal  a  su  posición  más  baja  manteniendo  presionado  el  
botón  ABAJO  en  la  parte  superior  de  la  columna.

Retire  las  placas  de  patrones  después  de  la  calibración.  Doble  los  soportes  

izquierdo  y  derecho  de  las  placas  de  patrones  hasta  que  encajen  en  la  
barra  transversal.

NOTA:  Al  plegar  los  brazos  transversales,  asegúrese  de  que  las  placas  deslizantes  no  estén  cerca  de  la  junta  plegable  para  evitar  daños  o  caídas  accidentales.
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